(6

‘_
L

@/

A

0

[y
-\
=) 2
1
Q 0 e
Q

Pos. Codigo Denominacion Can.
A | 1 |c8oNUMATO3 CILINDRO QSONﬁ\AL_le,_A\\LEMPERATURA 1
2 | DG03007900 Brida superior cilindro NUMATICS 1
3 D070050500 Rotula cilindro valco 1
4 D070050600 Distancial cilindro valco 4
5 | C501408015 Tornillo allen M8x15 inox. 2
6 C806700018 Silenciador 1/8" Gas 2
7 K094001001 Conjunto T\ﬁ) rr?ics:,gL c??(;?)r())at. bomba 1

USED ON: [ ? Ml PROPERTY CONTAINING PROPIETARY INFORMATION
T T IR SR o <} <o)
MTL: TO BE CHAMFERED ONE BE RETURNED UPON DEMAND.
THREAD DEPTHMAXUNLESs | VALCO MELTON
OTHERWISE SPECIFIED.
FINISH: TOLERANCES-excepT AsNOTED | TITLE
. AL DIVENSIONS SUBCJTO. CILINDRO NMT SERIE C-
REV: BREAK ALL SHARP EDGES
& CORNERS (DEBURR) IN MILLIMETERS
SPECIFIED (0.4 i ViAX) Y N8/ LF ND3000
DRAWN BY OAE DATE 21FE82013 DRAWING NUMBER
careres GENERAL TOLERANGES [ K030072002
GCO ACCORDING TODIN 1:1.5 A3
APPROVED GCO 7168 MEDIUM ST o SUPERSEDES




Pos.

Codigo

Denominacion

Can.

1 C901441010

Racor 90° M-H 1/8 BSP

2 C800000002

Junta de cobre 1/8" Gas LEGRIS
0138.10.00

D040750100

Racor bomba Nordson

QLYY

PROPERTY CONTAINING PROPIETARY INFORMATION
WHICH MUST NOT BE REPRODUCED OR DISCLOSED

WITHOUT WRITTEN PERMISION
BE RETURNED UPON DEMAND.

AND MUST

3 ©

USED ON:
THREAD LENGTH DIMENSIONS
- TO'BE CHAMEERED ONE
MTL: THREAD DEPTHMAX UNLEss | VALCO MELTON
OTHERWISE SPECIFIED.
FINISH: TOLERANCES-excepT As NOTED
REV: BREAK ALL SHARP EDGES ALL DIMENSIONS

& CORNERS (DEBURR)
UNLESS OTHERWISE
SPECIFIED (0,4 mm MAX)

IN MILLIMETERS

MACHINED
SURFACES '\{y

"CONJUNTO KIT RACOR
COMPATIBLE BOMBA ND

DRAWN BY GCO

CHECKED GCO

APPROVED

GCO

GENERAL TOLERANCES
ACCORDING TO DIN
7168 MEDIUM

™ 05/08/2021

DRAWING NUMBER

SCALE 1 : 1

K094001001

SHEET 1 OF 1

SUPERSEDES

A4




\Q;TIE:I)

Denominacion

Codigo

K030067000
K030072000
C501406015

@&C§§
CINCINNATI
TOLERANCES-ExcepT As NOTED

ALL DIMENSIONS
IN MILLIMETERS
MACHINED W| ANGULAR

SURFACES + 0 5“
= Vs

+ 0,8 mm

Subconjunto hidraulico bomba serie C - LF
Subconjunto cilindro NUMATICS
Tornillo allen M6x15 inox.

PROPERTY CONTAINING PROPIETARY INFORMATION
WHICH MUST NOT BE REPRODUCED OR DISCLOSED
WITHOUT WRITTEN PERMISION AND MUST

BE RETURNED UPON DEMAND.

USED ON:
THREAD LENGTH DIMENSIONS
ARE FULL THREAD HOLES

TO BE CHAMFERED ONE
THREAD DEPTH MAX UNLESS
OTHERWISE SPECIFIED.

MTL:

FINISH:
REV'C PM17775. Cambio  21JUN2013  OAE

conjunto cilindro

TITLE

Conjunto bomba serie C - LF - V1

BREAK ALL SHARP EDGES
& CORNERS (DEBURR)
UNLESS OTHERWISE
SPECIFIED (0,4 mm MAX)

DRAWN BY DECIMAL DATE

DRAWING NUMBER

25/08/08

vecton - G. C. Q. X,

CHECKED
MELTON

DECIMAL

X.X + 0,3 mm

SCALE

1:2

K030066000

APPROVED

MELTON

DECIMAL

XXX + 0,1 mm

SHEET

1

SUPERSEDES







Codigo Denominacion
DG03207100 Cuerpo bomba LF - V1

OLO ND 2300

[y

segun modelo

Placa base bomba

segun modelo

Eje bomba

M010110011

Pivote eje bomba

M011335011

Valvula compresion

M011334000

Muelle valvula compresion

M011327A11

Eje guia valvula compensacién

M011328000

Muelle valvula aspiracion

W OINOO| O W =

M011336000

Guia bola valvula aspiracion

M011337011

Tope bola valvula aspiracién

M011329011

Valvula aspiracion

DG03205600

Tornillo portajunta bomba LF

C901000003

Junta collarin eje bomba

DG03205700

Tuerca portajunta bomba LF

M011330000

Tubo impulsién

C901101002

Junta torica viton 10x2

C508000008

Bola 8

C508000016

Bola 16

Codigo

Denominacion

C509001226

Muelle DANLY 8x16x76 rojo

MO011339A11

Tubo entrada recambio 2300

C90130018G

Tapon 1/8" GAS BSP

MO011340011

Soporte tubo entrada aire 2300

C501403010

Tornillo allen M3x10 inox.

C501404030

Tornillo allen M4x30 inox.

C501404010

Tornillo allen M4x10 inox.

C801050610

Racor recto 1/8" G-Tubo @6

C501404025

Tornillo allen M4x25 Inox

M010129A00

Tubo paso de aire 2300

D050175800

Soporte sonda

D050175900

Brida sonda

g e S LS TS T I 7S 1 BN %) ™) [y ey [ Uy (IO QG [ e RO R R RO (O g Y

DG03218800 Perno cuerpo bomba

Codigo Denominacion
DG03207000 Placabase K/C4 - LF - V1
DG03006600 | Placa base C8P / C16P bomba LF - V1
DG03006700 Placa base N8 bomba LF - V1
DG03006400 Placa base ND 3000 bomba LF - V1
DG03006500 Placa base ND 2300 bomba LF - V1

Q)
=]

Codigo Denominacion
DG03215200 |Distancial cuerpo bomba K14 - K16 - LF
DG03200300 Tapa muelle bomba

DG03203800

Anillo distancial

C501404010

Tarnillo allen M4x10 inox.

C16P RESTO DE MODELOS

DG03007100

M010111011

Roscas

USED ON: ? /AN & PROPERTY CONTAINING PROPIETARY INFORMATION
2 bomba ND pmpmmmeee | UZ\LCES)  EESSRmRImaS

ara montar la bomba 3000 reemplazar . . TO BE CHAMFERED ONE o A BE RETURNED UPON DEMAND.

| 1 MTL: mpeap pepTimax oness | I SIMNMAT

d @

" Subconjunto hidraulico bomba serie
ggﬁ{é‘ﬂ; 22i0817 ARV spgcwrwgn%mu“mx) MACHINED {‘1} C = LF

a pieza n®14 Cod: M011330000 - Tubo impulsién por OTHERWISE SPECIFIED.
la pieza Cod. M011329A00 - Tubo impulsién recambio 3000 FINISH: TOLERANGES-excerr as noreo

Anadir junta 12AUG2015 APK
. | BREAK ALL SHARP EDGES
REVA S/PM18662 & CORNERS (DEBURR)
UNLESS OTHERWISE

ALL DIMENSIONS
IN MILLIMETERS

SURFACES

° gapx;;lb‘qgad?eoeiamemﬂszg.‘ﬂﬂdT ARV DRAV:dNEi‘;DN GCO DATE 25/08/08 DRAWING NUMBER
— GENERAL TOLERANCES

herTon ACCORDING TO DIN7168| 5 1:5 K030067000 A3

APPROVED MEDIUM SHEET 1 OF 1 SUPERSEDES
MELTON




